
 

 

Про затвердження Технічного опису  

пам’ятної відзнаки «За звитяги в ім’я Черкас. 

Остафій Дашкович» та атрибутів до неї 

 

Відповідно до ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування                   

в Україні», Програми нагородження міськими відзнаками громадян, трудових 

колективів на 2026-2028 роки та Положення про пам’ятну відзнаку «За звитяги 

в ім’я Черкас. Остафій Дашкович», затверджених рішеннями Черкаської міської 

ради від 28.08.2025 № 85-14 та № 85-15 відповідно, протокол засідання комісії 

попереднього розгляду матеріалів про нагороди при виконавчому комітеті 

Черкаської міської ради (від 04.03.2026 № 25), виконавчий комітет Черкаської 

міської ради  

ВИРІШИВ:  
 

1. Затвердити Технічний опис пам’ятної відзнаки «За звитяги в ім’я 

Черкас. Остафій Дашкович» та атрибутів до неї (додаток). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

«Патронатна служба» Черкаської міської ради Добровольського М.М. 

 

 

Міський голова               Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

Від   06.04.2026  № 435 

м. Черкаси 

 

 



 
Додаток 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету  

Черкаської міської ради 

 

від  06.04.2026 № 435 

 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

пам’ятної відзнаки «За звитяги в ім’я Черкас. Остафій Дашкович»  

та атрибутів до неї 
 

1. Опис та зображення Пам’ятної відзнаки 
 

Пам’ятна відзнака «За звитяги в ім’я Черкас. Остафій Дашкович» має два 

ступені: І ступінь – «золотий», ІІ ступінь - срібний. 

Пам’ятна відзнака та атрибути до неї – посвідчення, футляр і гравертон 

разом є неподільним нагородним комплектом.  

Пам’ятна відзнака має круглу форму діаметром 60 мм та складається  

з 3 деталей. 

1 деталь містить спрощене зображення перехрещених двох козацьких 

шабель, тло під якими заповнено декоративними елементами рослинного 

орнаменту з центральної частини прапора міста Черкаси. Всі елементи деталі  

є об’ємними. 

2 деталь є зображенням 8-кутного хреста, простір між пружками якого 

покрито гарячою емаллю темно-синього та бордового кольорів. 

3 деталь має форму круглого медальйона діаметром 35 мм, в центрі якого 

зображено Остафія Дашковича. Зображення - спрощене і об’ємне, його тло -  

фактурне та має смуги, що йдуть від центра, створюючи контраст між фактурою 

тла і зображенням. Навколо зображення розташовано прості пружки, простір 

між якими заповнено гарячою емаллю темно-синього кольору та по колу 

нанесено написи «За звитяги в ім’я Черкас», «Остафій Дашкович». Дві крапки 

позначають початок і кінець написів. 

Гальванічне покриття має вся Пам’ятна відзнака, крім площин, відведених 

для гарячої емалі. Колір гальванічного покриття: І ступінь –  зістарене золото, 

ІІ ступінь – срібло.  

Зворотна сторона Пам’ятної відзнаки має: 

- гравірування із зображенням герба міста Черкаси та напис: «Остафій 

Дашкович, староста Черкаський, 1514-1535»; 

- кріплення: два гвинти (болти) з гайками, вільний простір між якими (для 

зображення герба міста Черкаси) має становити 25 - 27 мм. 

Усі зображення і написи на аверсі Пам’ятної відзнаки є рельєфними. 

Орієнтовна вага Пам’ятної відзнаки – 95 - 100 грамів, виготовляється  

з металу або сплавів металів (латунь тощо). 



Пам’ятна відзнака (І ступінь) 

Пам’ятна відзнака (ІІ ступінь) 

 

 

 

 

 



2.  Опис та зображення посвідчення  
  

Посвідчення до Пам’ятної відзнаки у розгорнутому вигляді має розмір 

140х100 мм. 

 Посвідчення виготовляється із твердого картону та ззовні має вінілове 

покриття (шкірозамінник) бордового (І ступінь) або темно-синього кольору  

(ІІ ступінь). Колір посвідчення має співпадати із кольором футляра. 

На лицьовій стороні посвідчення зображено герб міста Черкаси, написи 

«ЧЕРКАСИ», «ПОСВІДЧЕННЯ до Пам’ятної відзнаки «За звитяги в ім’я 

Черкас. Остафій Дашкович І (ІІ) ступеня». Зображення виконується тисненням 

золотом (І ступінь) або сріблом (ІІ ступінь). 

Середина посвідчення виготовляється повнокольоровим друком  

з гільйошною сіткою.  

Всередині посвідчення має: ліворуч – напис «Черкаська міська рада», 

зображення Пам’ятної відзнаки, під ним – напис Пам’ятна відзнака «За звитяги 

в ім’я Черкас. Остафій Дашкович І (ІІ) ступеня», праворуч – напис 

«НАГОРОДЖУЄТЬСЯ», під яким є три позначені лінії, написи «Міський 

голова Анатолій БОНДАРЕНКО», а внизу - напис «Розпорядження міського 

голови» та позначену під ним лінію. 

 

 

 

 

 

 

 



3. Опис та зображення гравертона 

 

Гравертон розміром 130х170 мм має золотий (І ступінь) або срібний колір 

(ІІ ступінь). 

У верхній частині гравертона (посередині) розміщується портрет  

О. Дашковича на бордовому (І ступінь), темно-синьому (ІІ ступінь) фоні. 

Портрет О. Дашковича має обрамлення з рослинних елементів, виконаних  

у стилістиці козацького бароко, які за формою нагадують орнамент, 

зображений на прапорі міста Черкаси. 

У нижній частині гравертона (посередині) зображений герб міста Черкаси 

та QR-код. 

На гравертоні українською та англійською мовами написаний текст: 

«Староста Черкаський Остафій Дашкович (1470 – 1536 роки) 

Пам’ятну відзнаку Черкаського міського голови «За звитяги в ім’я Черкас. 

Остафій Дашкович» запроваджено на честь Остафія Дашковича, який обіймав 

посаду Старости Черкаського протягом 1514-1535 років. Він відомий в історії, 

як герой успішної оборони міста від військ кримського хана. На початку ХVІ 

століття він об’єднав козаків в єдину військову силу і був обраний Кошовим 

отаманом, Гетьманом Війська Запорізького, та заснував Січ на острові Хортиця. 

Cherkasy Headman Ostafiy Dashkovych (1470 - 1536) 

The award of Cherkasy mayor «Badge of Cherkasy headman Ostafiy 

Dashkovych» was introduced in honor of Ostafiy Dashkovych, who held the position 

of Cherkasy headman for 1514-1535. He is known in history as the hero of the 

successful defense of city from the troops of the Crimean Khan. At the beginning of 

the 16th century he united the Cossacks into a single military force and was elected 

as a commander of Cossack camp, Hetman of Zaporizhian Host, and for the first time 

founded the Sich on the island of Khortytsia». 

Текст на гравертоні виконується шрифтом DejaVu Sans Condensed:  

кегль 14 - для заголовків, кегль 10 - для основного тексту. 

Гравертон кріпиться по центру внутрішньої сторони кришки футляра. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Гравертон до Пам’ятної відзнаки (І ступінь) 

 

 

 

 

 

 

 

 



Гравертон до Пам’ятної відзнаки (ІІ ступінь) 

 

 

 

 

 

 

 



4. Опис та зображення футляра 

 

Зовнішній розмір футляра до Пам’ятної відзнаки становить  

210х300х50 мм. 

Футляр виготовляється з пластику або дизайнерського картону, зовнішня 

сторона обтягнута шкірозамінником (баладек) або тканиною бордового                     

(І ступінь), темно-синього (ІІ ступінь) кольору.  

На кришці футляра зображено центральну частину прапора міста Черкаси, 

контури найвідоміших краєвидів і будівель міста. Зображення виконуються 

методом тиснення золотим (І ступінь) або срібним кольором (ІІ ступінь). 

Для фіксації посвідчення на ложементі (ліворуч по центру) закріплена 

стрічка синьо-жовтого кольору шириною (10-15 мм). 

Для фіксації нагороди на ложементі (праворуч по центру) знаходиться 

заглиблення під Пам’ятну відзнаку діаметром не менше 65 мм та глибиною не 

менше 10 мм. 

Внутрішня сторона кришки футляра та ложемент можуть бути оздоблені 

оксамитовою (шовковою) тканиною кольору футляра або внутрішня сторона 

кришки - білого кольору у поєднанні ложементом кольору футляра.  

 

 

Начальник відділу  

«Патронатна служба»  

Черкаської міської ради                                           Микола ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ 

 


